

Вторая встреча

Сегодня в помещении крайдрамтеатра начинаются гастроли Государственного русского театра драмы Казахской ССР. Это вторая наша встреча с барнаульцами. Хорошие воспоминания, теплое чувство осталось у работников театра после прошлогодних гастролей. Весть о том, что и в этом году театр приглашен на гастроли в Барнаул, была принята нами с большой радостью.

Что же покажет наш театр барнаульцам?

Гастроли театра являются творческим отчетом, посвященным 40-летию Казахской ССР и Коммунистической партии Казахстана.

Основное место в репертуаре занимают спектакли на современные темы. Среди них много веселых, жизнерадостных комедий. Гастроли откроются пьесой Б. Ласкина «Время любить». Это свежая по сюжету и мысли пьеса о наших современниках, о том, что надо верить великому и драгоценному чувству товарищества, верить любви.

Покажем мы и пьесу И. Дворецкого «Взрыв». Она рассказывает о людях, отдающих народу все свои душевные силы и знания.

Мещанство, к сожалению, живо и сегодня, только приняло другие формы. Острое горьковское слово разит мещанство во всех его проявлениях. Вот почему мы включили в репертуар пьесу М. Горького «Мещане».

Театр покажет также комедию прогрессивного итальянского драматурга Э. де Филиппо «Призраки». В этой очень своеобразной, интересной пьесе автор показывает призрачность счастья в буржуазном обществе для маленького человека из народа.

Барнаульцы увидят также спектакль «Сержант милиции» И. Лавутина, в котором показывается

благородный труд работников милиции по борьбе с рецидивистами и по перевоспитанию молодежи, попавшей под дурное влияние. Учитывая пожелания зрителей, театр покажет трагедию О. Окулевича «Джордано Бруно», а также комедии А. Сафронова «Миллион за улыбку», Г. Успенского «Девушка с веснушками» и другие спектакли.

Репертуар гастролей разнообразен. В него включены различные по своему жанру, режиссерскому решению и эмоциональному звучанию спектакли.

Театр приехал в Барнаул из Целинограда, где он выступал перед тружениками целины и где нас застала радостная весть: за достижения в развитии театрального искусства и творческие успехи звание народного артиста Казахской ССР присвоено Ю. Померанцеву, звание заслуженного артиста Казахской ССР В. Ахромееву, Е. Попову и Г. Самойлину. Высокая награда нашим артистам является большой радостью для всего коллектива театра и обязывает нас работать еще лучше, повышая уровень мастерства, идейно-художественное качество спектаклей.

Коллектив театра прибыл в полном составе. Гастрольные спектакли поставлены главным режиссером театра, заслуженным деятелем искусств Латвийской ССР А. Лакшиным, режиссером А. Утегановым, народным артистом Каз. ССР Е. Диордиевым, заслуженным деятелем искусств Каз. ССР М. Сулимовым, заслуженным деятелем искусств Каз. ССР Б. Дальвиным. Декоративное оформление главного художника заслуженного артиста Каз. С. И. Бальхозина и художника Т. Афанасьевой.

Во время гастролей театр поставит ряд выездных спектаклей в Дворцах культуры и клубах. Будут организованы творческие встречи с участниками художественной самодеятельности.

Наш коллектив полон стремления возможно лучше удовлетворить запросы взыскательных барнаульских зрителей.

Приглашаем вас, дорогие барнаульцы, на наши спектакли!

В. ПОРТНОВ,
заслуженный деятель искусств
Каз. ССР директор театра.



СТАЯКА ПРАВО

1961 ГОД